



Predmet: DOPUNA SMERNICAMA br. 1 otvorenog Poziva za podnošenje projekata koji je raspisan 23. decembra 2016. u okviru projekta SOCIETIES - *Support Of CSOs In Empowering Technical Skills, Inclusion of people with disabilities and EU standards in South East Europe* koji finansira EU.

Poziv za dostavljanje predloga projekata otvoren je 23. decembra 2016. u okviru podgrantiranja u 5 IPA zemalja koje učestvuju u projektu sa ciljem podrške razvoju socijalnih usluga u zajednici i malih biznis inicijativa. Ovaj dokument predstavlja dopunu navedenom konkursu.

DOPUNA

Sledeće odredbe su dodatak **odeljku 3 – Kvalifikacioni kriterijumi**:

Potrebne kvalifikacije

Prethodno navedenim kriterijumima u Smernicama za podnošenje predloga projekata:

Podnosilac predloga projekta mora da:

- bude pravno lice;
- bude neprofitna organizacija;
- bude lokalna organizacija civilnog društva koju čine ljudi sa invaliditetom i/ili ljudi sa problemima mentalnog zdravlja ili OCD koja usko radi sa istima;
- bude registrovana u Srbiji; i
- bude direktno angažovana na pripremi i upravljanju predloženom akcijom.

Dodaju se sledeći kriterijumi:

- Podnosilac predloga projekta, kao i nijedan od njegovih partnera ne sme biti u sukobu interesa s bilo kojim partnerom, saradnikom ili pridruženim članom projekta SOCIETIES. Partneri na projektu u Srbiji su Caritas Srbije i udruženje Naša kuća. Saradnici na projektu SOCIETIES su: Ministarstvo zdravlja, Specijalna psihijatrijska bolnica Kovin i Klinika za psihijatrijske bolesti Dr Laza Lazarević. Za potpuni spisak partnera više informacija na: <http://projectsocieties.org/partners/>.
- Podnosilac predloga projekta može da se prijavi samo na konkurs koji je raspisan u zemlji u kojoj je podnosilac registrovan;
- Sve projektne aktivnosti moraju da se sprovode u zemlji podnosioca predloga projekta;

- Samo organizacije koje su registrovane najmanje 6 meseci pre podnošenja prijave mogu da učestvuju na konkursu,.

Projektni partneri koji učestvuju u izradi i implementaciji aktivnosti projekta, kao i njihovi troškovi jednako su prihvatljivi kao i troškovi vodećeg partnera, podnosioca predloga projekta. Partneri ne moraju zadovoljavati iste kriterijume kao i podnosilac zahteva.

Sledeće odredbe su dodatak odeljku 3 - **Prihvatljive aktivnosti**

Akcije koje mogu da se kvalifikuju/Prihvatljive aktivnosti

Prethodno navedenim kriterijumima u Smernicama za podnošenje predloga projekata dodaje se sledeće:

Prihvatljivi direktni troškovi:

- Administrativni troškovi (najam kancelarija, komunalije, telefon/internet, kancelarijski materijal, troškovi banke, administrativni troškovi osoblja, itd.) ne mogu biti veći od 10% od ukupnog iznosa traženih sredstava.
- Troškovi plata su prihvatljivi onoliko koliko su vezani za aktivnosti.
- Troškovi obnove i rekonstrukcije prostora su prihvatljivi jedino u slučaju kada je moguće dokazati da direktno doprinose cilju, s tim što trošak ne može biti veći od 10% od ukupnog iznosa traženih sredstava.

Sledeće odredbe su dodatak odeljku 5 - **Proces podnošenja prijave**

Postupak odabira

Tabela evaluacije:

	Maksimalna ocena
<p>Relevantnost i projektni predlog</p> <ul style="list-style-type: none"> - Relevantnost projektnih predloga u odnosu na ciljeve konkursa; - Usklađenost projektnog predloga; - Analiza identifikovanih problema; - Izvodljivost i doslednost u odnosu na ciljeve i očekivane rezultate; - Inovativnost. 	30 bodova
<p>Krajnji korisnici, ciljne grupe</p> <ul style="list-style-type: none"> - Jasno definisani i strateški odabrani krajnji korisnici, ciljne grupe; - Broj krajnjih korisnika; - Jasno definisane potrebe krajnjih korisnika i ciljnih grupa; - Predlog ima značajan uticaj na ciljne grupe. 	20 bodova

<p>Održivost projektnog predloga</p> <ul style="list-style-type: none"> - Finansijska samoodrživost usluge/preduzeća; - Očekivani rezultati projektnog predloga su održivi na institucionalnom nivou i nivou javnih politika. 	15 bodova
<p>Budžet i isplativost projektnog predloga</p> <ul style="list-style-type: none"> - Budžet projekta je realan i u skladu sa predloženim aktivnostima; - Aktivnosti se na odgovarajući način ogledaju u budžetu; - Zadovoljavajući odnos između procenjenih troškova i očekivanih rezultata. 	5 bodova
<p>Socijalni uticaj</p> <ul style="list-style-type: none"> - Društvena korisnost, kao što je: osnaživanje ljudi, uključivanje zainteresovanih strana, stvaranje odnosa; - Integracija osoba s invaliditetom (OSI) ili sa mentalnim poteškoćama u uslugu/delatnosti preduzeća; - Aktivnosti podizanja svesti o osobama s invaliditetom i osobama s mentalnim poteškoćama. 	15 bodova
<p>Multi-stakeholder pristup</p> <ul style="list-style-type: none"> - Partnerstvo (partnerstvo sa institucijama i / ili drugim organizacijama); - Broj i tip uključenih zainteresovanih strana; - Kvalitet predstavljenog odnosa/saradnje sa zainteresovanim stranama (<i>stakeholder</i>-ima); - Kapaciteti stvaranja odnosa, učestvovanje u mrežama. 	10 bodova
<p>Relevantnost i kompetencije Podnosioca prijave</p> <p>Iskustvo u implementaciji sličnih projekata.</p>	5 bodova
Ukupni maksimalni broj bodova	100 bodova

Za sva dodatna pitanja i pojašnjenja, obratiti se putem mejla secretariat@caritas.rs do 3. februara 2017. godine. Pitanja i pojašnjenja poslata nakon roka neće biti uzeta u razmatranje.

Odgovori na FAQ (često postavljana pitanja) biće objavljeni na web stranici projekta <http://projectsocieties.org> i na web stranici Caritasa Srbije www.caritas.rs najkasnije do 7. februara, 2017. godine.